Eerst proberen £ do
Schrijf de stam van de persoonsvorm open schrijf d

uitgang erachter.

1 Mama plaatst haar bagage achter in de auto.
Doe het zo: 1 /r\/&ba/td + A

2 Zij vergeet wat.
3 Mama vindt haar portemonnee bov

en op het dak!
Heb je een fout? Begin bij
Heb je alles goed? Begin bij &

Schrijf de stam van de persoonsvorm op.
Onderstreep de laatste letter.

1 Zij heet mevrouw Julia.

Doe het zo: T Aeet

Ze woont helemaal alleen in het grote huis.

Ze zit uren in haar stoel te lezen.

Haar hond Fik ligt dan aan haar voeten te slapen.
Ze tikt altijd tegen het raam naar Hans.
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En dan zwaait ze lachend naar Hans met een beverige hand.
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Dit ga je leren
Je leert hoe het komt dat je
persoonsvormen die eindigen op g,

klank{ t | schrijft met -t, -d of .g;

Dit moet je weten
De persoonsvorm van de hij-vorm i,

tegenwoordige tijd is stam +1.
Als de stam eindigt op -t, komt er ge.
in de hij-vorm bij.

[ onderwerp tegenwoordige tij(
ik, ... jij? vind fluit
jij, u, hij, zij, het | vind +t | fluit




£ 2 a Schrijf de stam van de

Letop:in zin 2 en 5 staan er twee.

1 Marks oma Dora houdt van de stilte.

Doe het zo: 1 + A

Dan schudt ze alleen m

Als ze mij groet, geeft z
Maar Mark antwoordt
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Persoonsvorm op en schrijf de uitgang erachter.

Daarom zwijgt ze liever dan dat ze praat.
Zelfs nee zeggen, vindt ze soms al te veel.

aar een beetje met haar hoofd.
€ me een olijke knipoog.
altijd gewoon met ‘dag oma Dora’.

olijk
. Grappig, leuk.

b Kijk naar je antwoorden. Bij welke werkwoorden komt er geen uitgang achter de stam?

Schrijf de zin in de hij-vorm.
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Ik sluit mijn ogen.

Doe het zo: 1 @A/&wtmgmﬂyﬂ/n

Ik verslind zo zes boterhammen.

Ik spring op, sprint weg en glijd uit.
Ik eet alleen dat waarvan ik houd.
Ik overdrijf niet.

Ik houd hem vast.

n Goed of fout?

Een werkwoord waarvan de
stam niet eindigt op een -d,
Kkan nooit eindigen op -dt.
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zit
lig
tik
zwaal

1 houd +1

zwijg + 1, praat
vind +t

schud +t
groet, geef + t
antwoord +t
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Bij werkwoorden waarvan de stam eindigt op een t.

Hij sluit zijn ogen.

Hij verslindt zo zes boterhammen.

H|| springt op, sprint weg en glijdt uit.
Hij eet alleen dat waarvan hij houdt.
Hij overdrijft niet.

Hij houdt hem vast,
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